Fiche 2.1

1. Une zone avec une faible densité de population est une zone peu peuplée (il y a peu d’habitants).
Une zone avec une forte densité de population est une zone trés peuplée (il y a beaucoup d’habitants).
2. Lozere : 15; Gironde : 141 ; Nord : 455.

3. 21 240 hab/km? signifie qu'il y a 21 240 habitants par kilométre carré.

Fiche éléve 2.1 bis

3. Lapopulation se concentre sur le littoral, dans les vallées des fleuves, a proximité des frontieres belge,
allemande et luxembourgeoise.

4, Le climat du sud de la France, plus clément, attire les habitants. Les activités é&conomiques sont aussi
plus importantes le long des frontiéres et des fleuves (échanges).

5. Les parties peu peuplées sont les zones montagneuses et le centre de la France.

6. Les activités sont plus réduites en zones montagneuses. Il est plus difficile d'y construire des habitations,
des usines...

7. La carte du relief et la carte du climat permettent de comprendre la répartition de la population,
car elle est liée a ces deux facteurs.
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